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REGULAMENT




               pentru acordarea burselor



               în semestrul I, anul universitar 2017–2018


Având în vedere prevederile „Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenţi valabil în anul universitar 2017–2018”, Consiliul Facultății de la  Facultatea de Teologie Reformată, a hotărât următorul mod de acordare a burselor la nivel de facultate:


Facultăţii îi este alocat, proporţional cu efectivul de studenţi bugetaţi, fondul de bursă. Bursele se acordă numai studenţilor integralişti, care şi-au promovat examenele în cadrul Facultăţii pe baza planului de învăţământ,  pe bază de cerere. Studenții care nu îndeplinesc cerințele referitoare la obligațiile studențești nu pot participa la obținerea bursei de performanță și de merit.

 Studenţii proveniţi din cadrul Facultăţii de Teologie Reformată (absolvenţii sau studenţii ai acesteia), care cer echivalarea notelor dobândite la Institutul Teologic Protestant, nu pot solicita bursă de performanță sau merit la nivel licență‚ la nivel masterat nu se acordă bursă de performanță. În cadrul masteratului de Teologie - Muzică – Educaţie se va acorda cel puţin câte o bursă pentru fiecare direcţie de cercetare (modul) în limita situaţiei de rezultate obţinute la examene şi pe baza fondului de burse. De bursa de performanță pot beneficia doar studenţii care au promovat examenele în cadrul Facultăţii noastre şi sunt la buget.
      Fondul de bursă alocat facultăţii se repartizează  astfel : 12 % fond pentru burse performanță,  58 % fond pentru burse merit, 30 % fond pentru burse sociale.


Numărul burselor de performanță şi de merit se repartizează pe specializări  şi pe ani de studii, proporţional cu numărul studenţilor bugetaţi.


Se fixează plafon de medie :  9. 07  pentru acordarea bursei de performanță și se împarte în mod proporțional la specializări


Acordarea burselor de merit se face în ordinea descrescătoare a mediei generale obţinută în semestrul precedent. Se fixează plafon de medie pentru  obţinerea bursei de merit, media fiind de cel puţin 7. 92. Nu se acordă paralel bursă de merit și cea socială.

Datorită numărului de cereri de bursă socială, Consiliul Facultăţii a stabilit cuantumul bursei sociale de 580 lei. Prin urmare, din fondul alocat bursei de ajutor social pe facultate pot beneficia 15 studenţi de burse sociale pe semestrul I, anul universitar 2017-2018.

                                             Preşedintele comisiei de bursă,





Conf. univ. dr. Lukács Olga

