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I. Indíték

a.) A  célcsoport behatárolása
A kutatás célcsoportjaként az ifjúságot, mint életkori generációt, ezen belül református gyülekezeteink ifjúságát választottam (értem ez alatt a 14-25 év közötti korosztályt, akik a konfirmációval kerülnek be a gyülekezetek „vérkeringésébe” és felsőfokú tanulmányaik elkezdésével / családalapítással, lassan leválnak, leszakadnak a gyülekezeti csoportokról). Ifjúsági munkásként, munkám során gyakran találkozok a fiatalokat jellemző gondolkodást, cselekvési módozatokat megvető, elutasító megnyilvánulásokkal. 
Nem csak szociális munkásként vagy keresztyén emberként, hanem fiatalként is fontosnak érzem, hogy védelmembe vegyem e korcsoportot, mindennapi problémáik megoldásában részt vegyek, erkölcsileg, szakmailag, legjobb tudásom és meggyőződésem szerint támogassam, akár tudományos munkáról, (mint az államvizsga dolgozatom megírása, vagy kutatási terv kidolgozása), vagy a fiatalok közt végzett önkéntes munkáról legyen szó. Ezen elkötelezettségem ugyancsak nagy szerepet játszott a célcsoport megválasztásában. –
„Mit értenek a legtöbben azon, hogy fiatal?” - Teszi fel a kérdést és adja meg a választ Agatha Christie -
„a fiatalokat a legtöbben valami ártatlannak,

  
     gyámoltalannak, tehetetlennek tekintik.

                          
   Pedig a fiatalság nem ilyen!

A fiatalság nyers, erős, hatalmas... Igen... és kegyetlen!

És még valami a fiatalság sebezhető.”
Meggyőződésem, hogy a fiatalság a maga tenniakarásával, fáradhatatlanságával, kereső kérdéseivel értéktöbbletet jelenthet, nem csak a maga, hanem minden egyes generáció, az egész társadalom számára.

Ezt a nyers és kegyetlen erőt kell nekünk védelmünkbe vennünk, hogy el ne vesszen, ne ártson, hanem az épülést szolgálja.
Mindezt úgy, hogy ne ejtsünk gyógyíthatatlan sebet azokon, akik egy szempillantás alatt a jövőt fogják képviselni mindannyiunk számára
Feladata ez mindenkinek, aki értelemmel megáldatott, fiatalnak, idősnek, tudósnak, kétkezi munkásnak, hatalmasságoknak és meghajlóknak egyaránt. 
b.) Témaválasztás megindoklása

Hogy miért éppen probléma és konfliktus? . Nem csak a fiatalok, hanem minden generáció életében fontos helyet foglalnak el a problémák és konfliktusok. Nem mindegy hogyan reagálunk egy problémára, mint ahogy az sem, hogy mit kezdünk egy konfliktussal. Ezek olyan cselekvést, hozzáállást feltételeznek, amelyek befolyásolják saját életünk és környezetünk jövőjét. Hogyne lenne ez hatványozottan érvényes arra a generációra nézve, amely létéből adódóan is a konfliktusok, ellentmondások, problémák, kérdések, és keresgélések megtestesítője, a serdülőkor, vagy éppen a fiatal felnőttkor. Keresztyén ifjúsági közösségek, és közösségvezetők, szervezők felelősége nagyon nagy ugyan is Krisztuskövetőként, kell helyt állni, és példát mutatni a problémákkal és konfliktusokkal szembesülő fiataloknak. Egy-egy adott ifjúsági csoport, közösség, mint egység hozzá tud járulni e készségek fejlesztéséhez, alakításához.   Ezáltal stabilitást, egy biztos pontot, alapot tud biztosítani a csoporthoz, közösséghez tartozó fiatal számára. 
Véleményem szerint az egyéves mesterképző tanfolyam, lehetőséget nyújt, hogy szociális munkásként megszerzett ismereteimet ilyen irányba mélyítsem, kibővítsem, ugyanakkor olyan szakmai, erkölcsi hátteret biztosít, ahonnan el lehet kezdeni azt a munkát, amelyet keresztyén ifjúsági csoportok fellendítése érdekében szeretnék kifejteni.
II. A kutatás célja

A kutatás célja, hogy erdélyi református gyülekezetek ifjúsági életébe nyújtson betekintést, különös tekintettel a gyülekezeti ifjúsági közösségek, csoportok tagjainak problémamegoldó, konfliktuskezelő készségeinek milyensége szempontjából. Hogyan viselkednek ezek a fiatalok, ha egy problémával találkoznak? Ha konfliktusokba ütköznek, milyen konfliktuskezelő stratégia mentén próbálják meg kezelni azokat?  Célom, hogy megvizsgáljam az egyes csoportok, közösségek problémákkal, konfliktusokkal szembeenni attitűdjét a közösség-csoport szintjén és egyéni szinten egyaránt. Mennyire tudják, megoldani, kezelni gyülekezeti fiataljaink problémáikat, konfliktusaikat? És erre milyen hatást gyakorol az ifjúsági csoport, közösség (tágabb értelemben a gyülekezet, egyház)? Segíti, vagy éppen hátráltatja, vagy egyáltalán nem gyakorol rá hatást? 

Alapfeltevésem, hogy nagyon sok esetben a hiányos, vagy egyáltalán meg nem szervezett, felületes ifjúsági munka negatívan hat, hátráltatja, nem segíti elő a fiatalok helyes problémamegoldó és konfliktuskezelő készségeinek a kifejlődését. Így azok hatványozottan ki vannak téve a krízishelyzetbe kerülés veszélyének. Az ifjúsági csoportok, ifjúsági közösségek legtöbbször nem azok a helyek, ahol a fiatalok problémáikat, konfliktusaikat „megélhetik”, ahol beszélni tudnának azokról; inkább az elfojtás, elkerülés, „keresztyéni képmutatás” a jellemző, amely azt tanítja, hogy ne panaszkodj, ne szembesülj a konfliktusokkal, konfliktushelyzetekkel, inkább kerüld ki, hisz akkor vagy keresztyén. Ez a magatartás, téves elvárás, nem ösztönzi a fiatalokat a kreatív problémamegoldásra, és a problémamegoldó konfliktuskezelés megtanulására. Így nem csak e csoportok hatékonysága alacsony és élettartamuk rövid, hanem a csoport tagjainak lelki egészségére is káros.
A kutatás eredményeképpen átfogó képet kapunk erről a kérdésről úgy elméleti, mint gyakorlati szinten, amelynek birtokában megfogalmazható egy esetleges beavatkozás.

A kutatás elsődleges céljaként a helyzetfeltárást, adatgyűjtést és az ehhez szükségszerű tudományos, szakirodalmi elmélyülést, tapasztalatszerzést tartom. 

Másodlagos célként a birtokunkba kerülő adatok, ismeretek segítségével a szükséges beavatkozás megtervezését és kivitelezését tartom, ami természetesen túlmutat e kutatási terv keretein.

Közvetlen célcsoport, az érintett gyülekezeti-ifjúsági csoportok, közösségek és azok tagjai. Közvetett célcsoport mindazok, akik kapcsolatba kerülnek a közvetett célcsoporttal, gyülekezet, család, iskola, baráti és kortárscsoportok, stb. 

III.  Kutatási módszerek, eszközök

A kutatás folyamán minden olyan minőségi és mennyiségi módszert szeretnék felhasználni, amelyek hozzájárulhatnak a kutatás kimeneteléhez. 

A témából adódóan úgy érzem, nagyon nagy szerepe lehet a megfigyelésnek és a csoportmunkának, - (a csoport megfigyelése együttlétek alkalmával, interakciók megfigyelése, elemzése, verbális, nonverbális kommunikáció megfigyelése, csoportdinamikai történések figyelése, helyzetgyakorlatok, szimulációs játékok, stb.). A kutatás módszertani gerincét egy általános kérdőívezés, közvélemény-kutatás képezheti, amelyet az illető célcsoportban végzünk el, a véletlenszerű kiválasztás módszerével, amit egy mélyinterjús módszer segítségével, egészítünk ki, mélyítünk el, miután már van egy képünk az érintett célcsoport legfontosabb problémáiról, konfliktusforrásairól, megküzdési stratégiáikról, lehetséges támaszaikról, kiaknázott és kiaknázatlan erőforrásaikról..
Ugyancsak a kutatás módszeréhez tartozik a célcsoport szűkítése, vagy területi behatárolása, mintavétel mikéntjének a kidolgozása, mintavételhez szükséges módszer alkalmazása.

IV. Ütemterv

2005. október – 2006. július, →

- első hónap: ráhangolódás, tájékozódós, szakirodalom felderítése, ismeretszerzés, konzultáció a témavezetővel, szakirodalom kiegészítése 

- második hónap: szakirodalom beszerzése, elolvasásának megkezdése, jegyzetelés

- harmadik hónap: szakirodalom olvasása, jegyzetelés, kutatási módszerek, lehetőségek felkutatása 

- negyedik hónap: kutatási módszerek elsajátítása, szakirodalom elolvasásának befejezése, összegzése

- ötödik hónap: kutatási módszerek alkalmazása, gyakorlati rész elvégzése

- hatodik hónap: kapott eredmények kiértékelése és összegzése, 

- hetedik hónap: következtetések levonása, tervek, elgondolások a dolgozatra

- nyolcadik hónap: dolgozat összeállítása, megírása, 

- kilencedik hónap: javítás, utolsó simítások

- dolgozat bemutatása, megvédése

- folyamatvégi kiértékelés, végső kiértékelés a témavezetővel

- folytatás lehetőségei

V. Várt eredmények, és gyakorlati felhasználhatóság

A dolgozat céljaiból kiindulva a leginkább várt eredmény, hogy a dolgozat alapját képező témában ismereteimet, tudásomat bővítem, elmélyítem, gyakorlati tudást, helyzetismeretet szerzek.

A dolgozat megírásával remélhetőleg sikerül egy olyan témában alkotni, amely területen jelen pillanatig nem történt kutatás Erdélyben - tudomásom szerint -. Így olyan helyzetleíró, ismertető és beavatkozást megcélzó dolgozatot tarthatok majd kezemben, amelyet nem csak jómagam, hanem mások, a témában érdekeltek, pl. a célcsoport tagjai, ifjúsági munkával foglalkozók, lelkészek, vallástanárok, ifjúsági vezetők is hasznosan tudnak majd alkalmazni.

Úgy gondolom, hogy önmagában, a támasztott sikerkritériumok elérése nélkül is - (nem mintha nem szeretném elérni) - eredményesnek mondható egy ilyen vállalkozás. Hiszen a kutatás során, az érintett célréteggel való kapcsolatteremtés, együttmunkálkodás az érintettekben a törődés, szeretet, empatikus közeledés érzését kelti, amely nagyon fontos számukra, és önmagában is eredménynek tekinthető
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